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f'(x)=cosx
f'(x)=-asin(ax+b)

f'(x)=acos(ax+b)

1

= — =1+tan®x
cos? x

t(x)

f(x) = cosx
f(x)=sinx
f(x)=cos(ax-+b)
f(x)=sin(ax+b)

f (x)=tanx

« c’est en forgeant que I’'on devient
forgeron » dit un proverbe.
c’est en s’entrainant régulierement

aux calculs et exercices que I'on

devient un mathématicien
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:y"+(2ﬁ) y=0<y +8y=0 (2
y"+8y:02‘£L'ALéﬂ\ Aol alall Jall aia
Y X—0OBAXAAENA2X 1 b LS & yaall Yl sall de sene 52
PeR saeR &
Y +y=0sy' +2y=0 (3
Y +y =04l dataall pladl Jall 4ia
yiX—>acoslx+ Bsindx sk LS A8l Y Jisall de sene s

BeR saeR &
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:y"+@ y:0<:>y”+1—96y:0<:>9y”+16y:0 (4
y"+8y:02‘£L'ALéﬂ\ Aol alall Jall aia
y:x—>acosg'x+ﬂsingx LS A padl y Jiallde sane

BeR saeR &

Jgall e PSRN uadla
daidal) J)gal)  Jdo cilileall

dandal) ) ' aal

f’(x):COSlZX:1+tan2x f (x)=tanx
f'(x)=u"+V' f(x)=u+v
f'(x)=u"-V' f(x)=u-v
f'(x)=ku’ f(x)=ku
f'(X)=u'xv+uxv’ f(x)=uxv
f'(x)=nu"xu’ f(x)=u"
()=t f(x)=2

. (X):u’xvv—ZUXv’ f(x)z%
Fr(x)=—1_ f(x)=+u
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